

# 12条单行线5月1日正式实施 岔河东西大道不在此次限行范围内

本报4月23日讯(记者 张磊 通讯员 肖华荣) 4月23日,记者从德州市公安局交警支队获悉,在充分调研和征求市民后,德州市交警支队决定自2015年5月1日起,对市区12条路段在早7时一晚20时期间实行机动车单向通行。违反规定的,将按照《中华人民共和国道路交通安全法》等法律、法规予以处罚。

据了解,与之前交警部门征求意见稿中不同的是,本次拟新增14条线路中确定实施的有12条,其中市民争议最大的岔河西大道和岔河东大道不在此次限行范围以内。本次新增的12条机动车单行线实行时间均为早7时一晚20时,其余时间不单行。其中具体设定为太平街、商业街由东向西单向通行;

南营街、光明街、建设街由西向东单向通行;马市街、黎明街、和平街、吕家街、地安街由南向北单向通行;旭升街、新湖北大街(三八中路—东方红西路路段)由北向南单向通行。自5月1日起,违反上述限行规定的,将按照道路交通安全法有关规定予以处罚。

据了解,德州市拟增设14条单行线消息流传已久,

最早先于朋友圈中发酵、传播。3月11日,德州市交警部门发布《关于拟对市区部分路段实施机动车单向通行的征求意见书》,向市民公开征求意见。4月23日,德州交警部门在征求意见基础上决定对其中12条线路进行限行,并向社会进行公告。公告期内对不慎违反单行规定的以口头教育为主。



## 标志冲突

近日,市区计划新设置的单行线陆续安装限行标志,4月23日,商业街设置新的限行标志与旧限行标志相互冲突,在马市街路段也有该情况发生,给经过的车辆造成不便。本报记者 马志勇 摄

## 德城区2015年事业单位招聘报名结束

# 机关服务中心竞争比达142:1

本报4月23日讯(记者 李榕 通讯员 朱春秀 周艳秋) 德城区2015年事业单位公开招聘报名工作于4月20日16:00结束,本次共有7434人报名,审核通过6892人,缴费成功5994人,平均竞争比例为33:1,竞争最激烈的007岗位机关服务中心,竞争比例达到142:1,较去年大幅降低,所有岗位均达到开考比例,没有核减

计划。

据悉,此次面向社会公开招聘74个岗位179名工作人员,其中综合类岗位36个,计划招聘60人,缴费成功人数达到3987人,占总人数的67%,其中专科学历558人,本科学历3237人,研究生学历191人,博士学历1人,平均竞争比例达到66:1;教育类岗位计划招聘99人,缴费人数为1860人,平均竞争比例

为19:1,竞争最激烈的是064岗位,竞争比为68:1;卫生类岗位计划招聘20人,缴费人数为147人,平均竞争比例为7:1。

今年德城区事业单位公开招聘继续实行网上报名、网上初审和网上缴费,招聘计划比去年有所增加,招聘条件有所放宽,报名人数较去年增长了14%,竞争比更是持高不下,竞争比例超过

100:1的岗位达到11个,多为不限专业的综合类岗位。

提醒考生注意的是,今年德城区与省直、市直及禹城市、宁津县、临邑县、武城县、夏津县等5个县市区同步进行事业单位公开招聘笔试考试,笔试时间统一为5月23日。此外,德城区人社局不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。

# 法式浪漫遇见海派生活 标致4008、RCZ亮相上海车展

2015年4月20日,第十六届上海国际汽车工业展览会在上海国家会展中心盛大开幕。作为标致进口车与东风标致并网销售后的首次同台亮相,标致进口车派出了两款重磅车型:都市全领域SUV 4008与激情制造者RCZ硬顶跑车参展。与东风标致共同上演了一场法式浪漫与海派生活的碰撞,一展标致汽车的全球品质和领先科技的独特魅力。

## 走近标致4008、RCZ感受法式高品质

法国人对制造近乎完美的追求,使得标致进口车处处彰显着独具匠心的设计和名誉全球的超高品质。毫无疑问,这点在标致4008和RCZ身上也得到了充分的体现。不管是在越野征途上不断前行的



4008还是速度与激情共存的标致跑车RCZ,都展现了标致品牌浓郁的欧式品质和法式格调,诠释着至臻乐享的生活方式。

可以自如地穿梭于城市之中,也可以在美丽的大自然里尽情追逐越野的乐趣,硬汉的体魄与绅士的浪漫在标致4008身上得到了充

分的体现,强悍的越野性能、敏锐的操作体验、创新的设计风格,无时不刻地彰显着标致4008优雅时尚的风格魅力。值得一提的是,其电控

适时四驱系统及天幕式全景天窗,充分满足越野爱好者追求自然的心,为品味出众、内心充满激情、率真自我的城市精英,带来激情自由的驾驶体验。

而作为标致汽车首款以字母取代数字为名称的车型,标致RCZ不仅有着风尚的外观,更是集速度

与激情于一身,荣登世界最美车型行列。设计师将源源不断地设计灵感,在标致RCZ身上尽情地发挥,让RCZ成为优雅与激情并重的运动型跑车。惊艳的外观,潮流的内饰,澎湃的动力,从视觉、听觉、感觉上,为人们带来了完美的感官体验,让埋藏在心底的激情随之爆发。

### 双狮合璧 三方共赢

自1月初并网以来,标致及东风标致统一管理与销售,强化同一个品牌优势,标致汽车原汁原味的欧式品质,让双方形成了更具竞争力的组合,为用户带来更高品质汽车生活的同时强化了品牌高端的形象认知。

并网后,东风标致强大而成熟的销售体系,为标致进口车的售时售后服务提供了巨大的帮助,为消

费者营造出一流软硬件水平的专业高品质服务,从而在市场竞争中占据了更为有利的位置。与此同时,标致进口车也为东风标致源自欧洲的造车理念及生活方式做出了更加生动的诠释,尤其是标致4008和RCZ两款车型原装引进,以最形象的方式让用户感受到东风标致带给消费者的全新驾驭感受。

融合潮流与经典,标致4008和RCZ将原汁原味的法式格调带到上海,展现出标致4008亦城市亦越野、RCZ优雅与激情并重的多重魅力,为上海车展增添了一道专属于标致汽车的独特风采。以此次车展为台阶,未来标致4008和RCZ必将带着原装进口的超高品质,为更多的驾乘者们带来至臻完善的用车体验。

## 县域快讯

### 乐陵>>

## 三个工地限期整改

本报4月23日讯(记者 李榕 通讯员 刘伟) 近日,乐陵市政务中心联合住建局对辖区内内建工地人工工资发放情况、工程款拨付情况、工人劳动合同签订等情况进行专项检查,对欠薪工地一律停工整改。

乐陵市住建部门组成专项检查小组,以明查暗访的形式对辖区内所有在建工地开展专项检查。对检查过程中发现存在隐患的建筑工地,下达责令限期整改通知书,在整改未到位期间,不得开工,对擅自开工的,将严格惩处。截至目前,共查在建工地19个,对3个存在报建手续不全的工地下达限期整改通知书,并对整改情况进行跟踪监督。

### 平原>>

## 取缔12家涉氨企业

本报4月23日讯(记者 贺莹莹) 近日,平原县安委会组织安监、质监、消防成立了专项检查组,开展了针对涉氨制冷企业使用液氨安全工作专项检查,取缔关闭12家涉氨制冷企业。

专项检查中,发现部分企业存在压力容器未在特种设备安全监督管理部门登记;部分企业在用液氨储罐、冷凝器、蒸发器、氨分离器、安全阀、压力表等特种设备未进行定期检验;部分企业压力管道未进行登记、检验,个别管道未进行除锈、上漆作业,存在液氨泄漏隐患;部分企业存在压力容器设备操作人员和制冷工无证上岗等问题。检查组对12家经整改后仍不具备安全生产条件的涉氨制冷企业依法进行关闭,并要求加强对企业关闭过程中和关闭后的安全监管,防范事故发生。

### 庆云>>

## 餐饮单位远程监控

本报4月23日讯(记者 王乐伟) 23日,记者了解到,庆云县食品药品监督管理局继创建“透明厨房”之后,推广远程电子监控,搭建餐饮服务业食品安全监管平台。

据了解,庆云县推广远程电子监控,搭建餐饮服务业食品安全监管平台,庆云县餐饮单位的加工经营场所,包括食品处理区、非食品处理区和就餐场所都装有摄像头,现场加工、经营情况的视频图像实时传送到平台,在庆云局监控中心的管理电脑上随时可以查看、录像、调阅即往存储的图像,实现远程电子监管。截至目前,庆云城区内已有祥云国际酒店、庆云一中食堂、云天幼儿园食堂、明德小学食堂等20多家餐饮单位先期安装并使用软件,经过调试后系统运行平稳。